



В Сормовском районе г. Н. Новгорода начато рассмотрение уголовного дела по обвинению бывшего сотрудника полиции в превышении должностных полномочий и причинении побоев



Следователями СО по Сормовскому району СК г. Н. Новгород завершено расследование уголовного дела по обвинению 23-летнего бывшего инспектора ДПС в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия), ч. 1 ст. 116 УК РФ (побои).

По версии следствия 22 января 2015 года в ночное время обвиняемый, являясь действующим сотрудником ДПС ГИБДД УМВД по г. Н. Новгороду и находясь при исполнении своих должностных обязанностей применил физическую силу к водителю автомобиля марки ВАЗ 2115, остановленному для проверки документов его коллегой на ул. Новосельской Сормовского района. На требование полицейского потерпевший отказался выйти из машины, после чего тот за шею вытащил водителя из автомобиля и, применяя физическую силу,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

несколько раз ударил ногой по его ногам. Не объясняя причин, полицейский потребовал автовладельца сесть в служебный автомобиль, а получив отказ, нанес мужчине удар в живот.

Кроме этого следователи СК установили, что 25 июля 2015 года в ночное время нетрезвый обвиняемый на ул. Энгельса нанес побои 22-летней знакомой девушке.

В ходе расследования обвиняемый вину в совершенных им деяниях признал частично. Ему была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

После возбуждения уголовного дела полицейский был уволен из органов внутренних дел.

В настоящее время в Сормовском районном суде начато рассмотрение уголовного дела по существу.

12 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/987983>